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INSTRUKCJA OBSŁUGI

1. Konfiguracja lampy
•   Zawartość opakowania: lampa, zasilacz, instrukcja obsługi.
•   Przed uruchomieniem lampy zapoznaj się z instrukcją obsługi.
•   Podłącz zasilacz do lampy a następnie podłącz go do gniazdka.

2. Użytkowanie lampy
•   Lampa przeznaczona jest do profesjonalnego użytku dla manikiurzystek.
•   Lampa przeznaczona jest do utwardzania lakierów hybrydowych i żeli LED i UV.
•   Lampa oferuje 4 tryby działania: 5s, 30s, 60s oraz czas ciągły (limit - 120 sekund).
•   Aby używać lampę w wybranym trybie czasowym, należy wcisnąć odpowiedni przycisk.
•   Tryb ciągły zacznie działać, gdy nie wybierzesz trybu czasowego.
•   Dzięki funkcji sensora lampa zacznie działać po umiejscowieniu dłoni wewnątrz lampy.
     Sensor działa wyłącznie z trybem ciągłym, nie współgra on z innymi trybami.
•   Naciśnij przycisk 'ON/OFF' albo włóż dłoń do lampy w celu jej automatycznego uruchomienia.
•   Przytrzymaj przycisk 'ON/OFF 24W/48W' przez 2 sekundy, aby zmienić moc lampy z 48W na 24W.
•   Stosuj się do instrukcji utwardzania producenta żelu/lakieru.

3. Specyfikacja
•   Zasilanie: DC 24V, 1A
•   Moc diod LED: 24W/48W (max.)
•   Ilość diod LED: 30 sztuk
•   Długość fali: 365nm-405nm

4. Uwagi i ostrzeżenia
•   Lampa wyłącznie do użytku w pomieszczeniach; nie może być stosowana na zewnątrz.
•   Nie korzystaj z lampy jeśli urządzenie, kabel zasilający lub timer są uszkodzone.
•   Chroń urządzenie przed kontaktem z wodą, płynami, pyłem.
•   Pamiętaj, aby wyłączać zasilacz z prądu, gdy lampa nie jest używana i przed czyszczeniem.
•   Chroń lampę przed dziećmi.
•   Osoby z ograniczonymi zdolnościami fizycznymi lub psychicznymi nie powinny używać lampy.
•   Naprawa uszkodzonej lampy tylko w autoryzowanym serwisie.
•   Aby chronić wzrok używaj okularów ochronnych.

•   Nie wpatruj się bezpośrednio w światło UV, które może powodować uszkodzenia oczu. 
  Lampa wykorzystuje diody UV/LED, które emitują niebezpieczne promienie UV.
  Promienie UV mogą również powodować uszkodzenia skóry. Skóra może być bardziej
  wrażliwa na promienie UV w czasie przyjmowania leków lub używania kosmetyków.
  Jeżeli zauważysz niepokojące zmiany na skórze, natychmiast skonsultuj się z lekarzem.

2 www.sunone.pl

SUNONE
LAMPA UV LED - SUNone 24/48W



USER MANUAL

1. Lamp setup
•   Packing list: lamp, power adapter, user manual.
•   Please read the user manual carefully before using the lamp.
•   Connect the lamp to the power adapter and connect the power adapter to the power supply.

2. Operation instructions
•   For professional use only for nail experts.
•   The lamp is designed to cure UV and LED gels.
•   The lamp offers 4 timers: 5s, 30s, 60s, and continuous timer limited to 120 seconds.
•   After starting the lamp, select the appropriate working time by pressing the timer button.
•   If you do not select the timer the lamp will start in continuous time when you place your hand inside.
•   The motion sensor will start the lamp after you place your hand inside. The sensor only works with
      the continuous timer (120 seconds). The lamp will stop after the hand is taken out.
•   Press the 'ON/OFF' button or insert a hand into the machine to start the lamp automatically.
•   Press the 'ON/OFF 24W/48W' button for 2 seconds in order to switch the power from 48W to 24W.
•   Always follow the curing instructions of the specific gel brand.

3. Technical details
•   Input/voltage: DC 24V, 1A
•   Maximum LED power: 48W
•   LED count: 30 pcs
•   Wave length: 365nm-405nm

4. Warnings and cautions
•   The lamp can only be used in the enclosed rooms, cannot be used outdoors.
•   Do not use the lamp if the device or connection cable or timer is damaged.
•   Protect the lamp from dust, water and any other liquids.
•   If the lamp is not in use or is to be cleaned unplug the power adapter from the power source.
•   Children should not play with the device.
•   People with physical or mental disabilities should not use the lamp.
•   Only authorized service can attempt to repair the lamp.
•   When using the lamp wear UV light protective glasses.

•   Never look directly at the UV light when the lamp is in use! The device uses UV LEDs.
  UV rays can cause acute and irreversible damage to the eyes and skin.
  Medications and cosmetics can increase the skin's sensitivity to UV rays. 
  If you notice sudden changes on the skin, immediately seek advise from a doctor.
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DANE PRODUCENTA / CONTACT DETAILS

LEOBERT sp. z o.o. sp.k.
Sandomierska 14

37-400 Nisko
www.sunone.pl

Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej

Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską

Wyprodukowano w Chinach / Made in China
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Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z 
lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania.

Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych 
(dotyczy gospodarstw domowych)

Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączonej do nich dokumentacji informuje, 
że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać razem z 
odpadami gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń 
elektrycznych lub elektronicznych, utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku podzespołów polega 
na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte 
bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu 
innego urządzenia.
Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie 
negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie 
postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u 
władz lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w 
odpowiednich przepisach lokalnych.

W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem 
sprzedaży lub z dostawcą, którzy udzielą dodatkowych informacji.
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KARTA GWARANCYJNA / WARRANTY CARD

Nazwa: Lampa UV LED SUNONE SUNone 24/48W

Data Sprzedaży:  .....................................................

ZASADY GWARANCJI

•   okres gwarancyjny to 24 miesiące od daty sprzedaży
•   gwarancja obejmuje bezpłatną naprawę uszkodzeń wynikłych z wad produkcyjnych
•   obowiązkiem właściciela jest dostarczenie uszkodzonej lampy do punktu sprzedaży
•   gwarancja nie dotyczy uszkodzeń lampy na skutek niepoprawnej eksploatacji
•   samodzielne próby naprawy urządzenia automatycznie anulują gwarancję

NAPRAWY SERWISOWE

Data przyjęcia: Data naprawy: Opis naprawy: Podpis serwisanta:
     

 

.................................................. ..................................................
data podpis kupującego
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CZĘŚCI LAMPY / LAMP PARTS

1. Przełącznik mocy 24W/48W / Power switch 24W/48W
2. Timer 5s
3. Timer 30s
4. Timer 60s
5. Złącze zasilania / power adapter outlet
6. Odpinana podstawa na magnesy / removable base
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